
アンケートのご協力ありがとうございました。
以下結果をお知らせいたします。

とてもそう思う そう思う そう思わない

1 園の保育理念や保育方針は伝えられていますか。 12 2

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものですか。
特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　　】

13 1

3
日々の様子や行事を通して子どもの成長は伝わる場面が
設けられていますか。 13 1

4 職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていますか。 13 1

5 職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していますか。 13 1

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものになっていま
すか。 12 2

7
担任から、年間や日々の保育のねらいや、活動意図につ
いてわかりやすく説明されていますか。 12 2

8
給食や食育を通して食事が好きになるきっかけに繋がっ
たと感じることはありますか。 11 2 1

9
年間の行事の中で一番子どもの成長が伝わったと思う行
事とその理由を教えて下さい。

10 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。
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園へのお声がありましたらお書きください 

 

 ・室内が寒い時は靴下をはいて過ごしたもらえたらうれしい 

滑りやすいなど安全に配慮しつつ、必要に応じて体温調整をしてまいります 

 

  


